
В Комсомольске-на-Амуре проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет, о травмировании несовершеннолетнего на детской площадке

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет на странице одной из социальных сетей выявлена публикация о том, что на детской площадке, расположенной в городе Комсомольск-на-Амуре, во время игры на качелях получил травму несовершеннолетний (2008 года рождения). Ему оказана медицинская помощь, назначено амбулаторное лечение.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, в ходе которой будет дана оценка действиям (бездействию) должных лиц, ответственных за содержание площадки в надлежащем состоянии.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1508599>